

PROCES-VERBAL

privind selecția dosarelor depuse pentru concursul/examenul de promovare în grad profesional a funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rădești, ce se va organiza în data de 28 martie 2016

Încheiat azi 22.03.2016, ora 11,00 la sediul Primăriei comunei Radesti, cu ocazia selecției dosarelor depuse pentru concursul/examenul de promovare în grad profesional a funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rădești, ce se va organiza în data de 28 martie 2016

Prin adresa nr. 362/10.02.2016 s-a informat Agenția Națională a Funcționarilor Publici cu privire la organizarea concursului/examenului de promovare în grad profesional a funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rădești și s-a solicitat un reprezentant în comisia de concurs și un reprezentant în comisia de soluționare a contestațiilor.

Anunțul privind organizarea concursului s-a publicat, la sediul Primăriei comunei Radesti și pe site-ul instituției www.primariaradesti.ro.

Conform prevederilor art.72-(2) din H.G. nr.611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, comisia de concurs are obligația de a selecta dosarele de concurs pe baza îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, respectiv **23.03.2016**.

Termenul limită de depunere a dosarelor a fost data de 16.03.2016, dată până la care s-a înscris următorii candidați :

Nr. crt.	Numele și prenumele candidaților	Nr. de înregistrare a formularului de înscriere	OBSERVAȚII
1.	Barabaș Victoria Camelia	718/15.03.2016	ADMIS
2	Codrea Marcel-Vasile	719/15.03.2016	ADMIS

Comisia de concurs constituită prin dispoziția primarului nr.43/04.03.2016, întrunită în data de 22.03.2016, în urma verificării dosarelor a constatat următoarele:

- Candidata Barabaș Victoria Camelia îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs, drept pentru care candidata este considerată "admisă" pentru participarea la concurs ;
- Candidatul Codrea Marcel-Vasile îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs, drept pentru care candidatul este considerat "admis" pentru participarea la concurs ;

Contestațiile se pot depune în termen de 24 de ore de la afișarea prezentei la sediul Primăriei Rădești.

Comisia de concurs

Președinte: Crișan Iulia

Membrii: Boțoiu Gina

Savu Victoria

Secretar: Sofică Ioana Emilia


